

# 本埠新聞

民國十七年十一月廿九號

## 各埠新聞

法京巴黎警局已有名。曾為壹匪黨首領。其人頗有學問。為壹化學專家云。

占美利市廿六日函。曹懋森。梁齊英。陳石祺。譯子富四先生。由叨坐乘自由車。今日下午四時半抵埠。即晚八時半。致公堂開大會。洪人除在板廠做夜工者外。均蒞會聽講。濟濟盈堂。鄭家明君宣布開會旨趣。

請曹先生演說。報告洪門黨務進行。鼓吹額捐以利印洪門復國運動史。及會員明年要躍躍註冊。要介紹多些新進。行最簡便之入會新章等。至十點鐘演畢。鼓掌之聲大作。衆咸云渴望該史早日編印完竣。

以表彰五祖之潛德幽光。證明洪人之手造民國。俾貪人功為已有之徒。妖形華露。假座卑詩相肆設奠。舉行出喪禮。是

人之深。誠可謂生榮死哀矣。演說畢。呈

瑞君答謝來賓。喪家向靈前舉哀。代表來賓向靈柩行最後相見禮。至三時半由棺肆出殯。首由巡警隊引導。(一)雲埠海宴公所音樂隊。(二)花圈車。(三)孝眷車。(四)雲埠金紫總堂車。(五)本埠金紫堂車。(六)五常書報社車。(九)馬氏兄弟車。(十)本埠玻璃屋聯合會音樂隊車。(十一)各團體來賓車。計共車六十餘輛。花圈八十餘個。

至昨廿四號晚。復開首次演講。(二)題曰

洪人宜為黨為國奮鬥。題由曹總宣傳所發

也。九點鐘。主席林德仁君。宣布復開及

各社員多離埠作上。故此放假。今各人回埠。至昨廿四號晚。復開首次演講。(二)題曰

洪人宜為黨為國奮鬥。題由曹總宣傳所發

也。九點鐘。主席林德仁君。宣布復開及

各社員多離埠作上。故此放假。今各人回

埠。至昨廿四號晚。復開首次演講。(二)題曰

洪人宜為黨為國奮鬥。題由曹總宣傳所發

也。九點鐘。主席林德仁君。宣布復開及

各社員多離埠作上。故此放假。今各人回